

### 微醺之旅

美酒MUST BUY

葡萄酒在我们的生活中从来都不陌生,它是全球公认的最佳佐餐酒,在许多人印象中,好酒都是来自法国、意大利等葡萄酒强国或者者是拉菲、拉图等名庄,当然这些酒都价格不菲,其实日常佐餐有许多高性价比的葡萄酒,他们来自世界各地的大小酒庄,想要品尝到这些美酒也不需要飞到国外去亲自寻找,本栏目将为您带来一场葡萄酒世界的微醺之旅,让您发现身边那些不可不尝的美酒。

Spain



西班牙葡萄酒产区图

# 花香果味 清新浓郁

到嘉美葡萄酒行品尝来自西班牙的清新好酒

推荐店:烟台嘉美葡萄酒行

□专刊记者 马文杰

### 种植面积最大产酒国

西班牙是世界上葡萄种植面积最大的产酒国,总产量仅次于意大利和法国,位居第三,出产众多质量上乘的葡萄酒。西班牙拥有地中海充足的阳光和温暖的气候,所产出的红葡萄酒都以浓郁风格为主。目前,西班牙酒在国内并不像法国酒那样受人关注,因此,价格实惠,性价比高。

西班牙拥有600种以上的葡萄品种,经常使用的大约有20几种,最主要的红葡萄品种是添帕尼优,大部分红葡萄酒都是用它酿制的。西班牙著名的葡萄酒产区有斗罗河谷、里奥哈和纳瓦拉等,值得一提的是里奥哈产区,那里的葡萄酒品质堪比法国葡萄酒,但价格却相当合理。

### 结缘维尼加利西亚

维尼加利西亚酒厂掌控着西班牙西北部地区的众多酒园,产

品屡次获得国际大奖,在里奥哈和拉曼查产区都设有酒厂,葡萄酒品质优秀,是西班牙的顶级品牌之一。烟台嘉美葡萄酒行的曹振刚独家代理了维尼加利西亚的优质葡萄酒,他给记者讲述了他与维尼加利西亚的不解之缘。

烟台嘉美葡萄酒行专业经营原瓶进口葡萄酒,曹振刚是一位热爱美食美酒的葡萄酒行家,每年全国各地的葡萄酒展销会他都会参加,目的就是为了去找一些质优价廉的好酒。在采访中,曹振刚滔滔不绝地给记者讲述了许多葡萄酒的知识,如何去品尝、鉴别,甚至是各个葡萄品种的特点、酿造过程等都非常的清楚。据说他还参加了专业品酒师的培训课程,不断给自己充电。记者看到酒行里摆放了各式各样的酒箱,都是曹振刚从各地引进的高性价比的葡萄酒。据了解,国外的酒庄酒除了在葡萄酒博览会上能与国人见面,每年都会有一些酒庄来国内开专场品鉴会。2012年,维尼加利西亚酒厂在青岛召开了推介会,在全国范围内共邀请了一百名品鉴人,作



曹振刚拿酒杯的姿势很专业

为烟台葡萄酒协会理事单位的曹振刚有幸收到了这份邀请,“接到邀请时,我大概研究了一下这个酒厂的信息,发现这个酒厂的产品屡次获得过国际大奖,而且主要产区也都是西班牙的优质产区,我想在那里一定能品到不错的好酒。”曹振刚说,“感觉像相亲一样,能碰到几款好酒要看缘分。”在那场品鉴会中,曹先生没有失望,他相中了赛琳娜系列和维纳美加系列的酒。



维尼加利西亚葡萄酒

### 口感清新的“年轻”葡萄酒

曹振刚拿出这几款西班牙葡萄酒展示给记者看,果然包装都很简洁,酒标上的糖果色给人清新的感觉。据介绍,这两个系列的酒最吸引他的地方就是酒的口感都非常清新,花香、果香味很浓郁,具备年轻葡萄酒的特点。“西班牙葡萄酒由严格的陈年规定,需要在酒窖中存放成熟后才能上市,陈酿的葡萄酒,

单宁含量高,口感醇厚香气浓郁,而我选择的这几个系列的酒就相对比较年轻,属于新酒,口感清淡,特别是桃红葡萄酒和甜白葡萄酒,容易受到广大女性和刚刚接触葡萄酒的人群喜欢。”曹振刚说。

在酒行,记者品尝了下维纳美加桃红葡萄酒,在水晶杯中酒体呈樱桃红色,闻上去有浓郁的覆盆子香气,品尝清新又不失香醇,口感层次分明,并且带有少许糖果的甜味,建议女性朋友饮用。

# 打高尔夫不再东奔西走

到塔山滑雪场也能享受挥杆乐趣

推荐地:烟台欢乐谷帕罗美高尔夫酒庄

□专刊记者 姜事成

很多高尔夫爱好者都认为,中国人是很适合打高尔夫球的。因为高尔夫球属于非对抗类运动,而且作为一项休闲、健身项目,高尔夫运动不激烈、老少皆宜,可以一个人打,也可以一群人一起打,没有太多局限性。目前打高尔夫球在港城也渐渐兴起,很多港城高尔夫爱好者一般都到远离城市的高尔夫球场,但来路程太远,时间都浪费在开车上,如果在市区内就有能打高尔夫的地方该有多好。欢乐谷帕罗美高尔夫

酒庄应运而生。

帕罗美高尔夫酒庄位于芝罘区塔山滑雪场的欢乐谷酒店,据负责人李总介绍说,帕罗美高尔夫酒庄是高尔夫练习场所,目的是能让更多的想打高尔夫球的人来这里练习、娱乐,当然也会适当的搞几场小型的比赛让大家尽兴。

帕罗美高尔夫酒庄依托欢乐谷酒店的场地优势,将草坪合理化运用既可以尽兴草坪婚礼也可以用来打高尔夫球,最大化的利用整合资源。为了筹备高尔夫练习场,李总在欢乐谷二楼阳台设计十余个人造打

### ▼酒庄草坪



击垫打位,每个打位前面装有护栏,当要练习室将护栏打开即可,十分的安全。“由于今年的气温偏低,草坪绿得很慢,不过近日气温回升,现在的草坪非常适合打高尔夫球。”记者在在现场看到,经过工人们紧张的施工,如今港城市民可以在家

门口享受到高尔夫的乐趣。

欧阳修早有名句:“醉翁之意不在酒,在乎山水之间也。”山水之乐,从来都是调节心情的自然源泉。欢乐谷帕罗美高尔夫酒庄春日阳光与高尔夫运动双手奉上,将成为您日常休闲娱乐的圣地。



▲人造打击垫打位

### ○相关链接

#### 打高尔夫球注意事项

##### 击球时右臂与双臂同步

在通过击球前后,应感觉以左腿为轴并支持身体大部分重量,右臂与两手肘靠近且同步向前移动。

如果能做到右臂与两手肘同步,则表明你的上半身方正地对着球,左肩、双手和杆头几乎同时到达击球位置,击球时杆面正对目标,从而打出扎实、笔直的球。如果臀部转动过多,双臂落后,则击球时杆面会右开,球会飞向右边。

##### “打穿”而非“击中”

很多球技较差的球友总是花费很多的时间想着“击”在球上,结果挥杆动作很不流畅,容易打出坏球,也用不上力。现在请改变想法,想着打“穿”球,将注意力用在挥杆头上,把球作为杆头轨迹上的一个物体顺势撞击而已。

在练习场上可用以下方法练习,想象你要打四颗连成一线的第一球,然后感觉打中第一个球后继续延伸,使杆头与所有四个球“接触”。以这样的方法练习,就能感觉到杆头的释放,而不是在击球时停住。

如果在触球时的瞬间有“停顿”倾向,也可以用另一种方法,想象在球的正前方一英尺处有另一颗球存在。然后,在触击第一球后,又继续触击想象中的第二颗球,或者想象拳击动作。

##### 挥杆“扫球”而不是“击球”

很多球友认为,打一号木杆要用力击球才能打远,他们经常被这一击所误导,以为身体必须做出猛烈的、突然的加力动作才能将球打远。然而事实恰好相反,杆头速度才是决定距离远近的关键。

将挥杆力量转换成杆头速度的最简单的方法就是,想想自己挥杆“扫球”,而不是“击球”。事实上,杆头击中球时挥杆动作的自然结果。所以用不着用杆头刻意击球,只要做好挥杆动作就行了。